

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

AMEOS Holding AG, in Zürich, CH-170.3.026.684-0, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2012, S. 0, Publ. 6499088). Statutenänderung: 11.04.2012. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb von und Beteiligung an Unternehmen im Bereich des Gesundheitswesens sowie die Erbringung sämtlicher damit zusammenhängender Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Finanzierungsgeschäfte sowohl mit Dritten als auch mit Aktionären oder mit ihr direkt oder indirekt verbundenen Gesellschaften tätigen und kann auch für Verbindlichkeiten ihrer Aktionäre und von direkt oder indirekt verbundenen Gesellschaften, insbesondere von Mutter-, Schwester- und Tochtergesellschaften, ob entgeltlich oder nicht, Sicherheiten aller Art stellen, insbesondere in Form von Garantien, Verpfändungen, Globalzessionen, Sicherungsübereignungen oder Sicherungsabtretungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Finanzierungen auf eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Sie kann als Vermittlerin oder Agentin tätig werden und kann Patente und Lizenzen und andere immaterielle Rechte erwerben, verwerten oder vermitteln. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausführen, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im Publikationsorgan oder, sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch Brief oder per Telefax. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PricewaterhouseCoopers AG (CH-020.3.020.876-5), in Zürich, Revisionsstelle [bisher: PricewaterhouseCoopers AG].

Tagesregister-Nr. 14101 vom 25.04.2012 / CH-170.3.026.684-0 / 06657684